

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Sofia Škodová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka přišla po úvodních rešerších ve velmi krátké době s konceptem spíše vesnického bydlení, což je pro pozemek také velmi vhodná varianta. Záměr výrazově prostého venkovského domu postupně a systematicky rozpracovávala. Studentka je velmi pečlivá, vnímavá k podnětům a na projektu intenzivně pracovala. K rozhodnutím se dostává postupně, někdy váhavě, ale vždy samostatně. Konzultace byly vždy velmi konstruktivní.

Navržený dům je cíleným záměrem autorky. Kompozice více hmot jež je pro venkovské domy a usedlosti typická je záměrná, i když v průběhu práce přinášela svá úskalí. Charakter a celkové vyznění domu považuji za velmi zdařilé. Kompozice sice přináší trochu nevýhodu dlouhých dispozičních řešení, na druhou stranu je vyvážena dobrým zónováním a přináší některé zajímavé momenty. Velmi hodnotím vznik jakéhosi vnitřního atria se severním výhledem na město. Možná to není v projektu dostatečně zdokumentováno ale vnitřní ochoz s jakousi až zenovou zahrádkou je příjemný privátní moment domu. Na druhé straně společenská část domu se dobře otevírá na jihozápadní část zahrady pod Brdským hřebenem. Je zde asi více detailů, které by stálo z větší pozornost a které by studentka věřím dotáhla, nebýt náhlého výpadku z rodinných důvodů krátce před odevzdáním. Z detailů mám na mysli zejména vstupní část, usazení do terénu ve vztahu k celé kompozici robustní hmoty nadpraží garáže.

Technicky a technologicky je dům zpracován na velmi dobré úrovni a svědčí o technických znalostech autorky.

Práce je úplná, srozumitelná a graficky velmi dobrá a kultivovaná.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2022

Podpis: